



**REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNA GEODETSKA UPRAVA
SREDIŠNJI URED**

10000 Zagreb, Gruška 20

Tel.: 01/6165 - 404, fax: 01/6165 - 484

SEKTOR ZA KATASTAR NEKRETNINA
KLASA: 932-01/18-01/196
URBROJ: 541-03-02/1-19-2
Zagreb, 14. siječnja 2019.

ADAM AGOTIĆ
Naselje Slavonija I 4/6
35000 Slavonski Brod

Predmet: Mišljenje, objava poziva u lokalnom glasilu
- *daje se*

Poštovani,

Podneskom od 18. prosinca 2018. godine zatražili ste objašnjenje, nupatak odnosno tumačenje Središnjeg ureda Državne geodetske uprave vezano za članak 75. stavak 4. Pravilnika o geodetskim laboratorima (Narodne novine 59/18), koji glasi:

„Pozivanje na javni uvid obavlja se objavljivanjem pisanog poziva u lokalnom glasilu (koje isključuje i objavljivanje pisanog poziva samo u elektroničkim medijima) dostupnom na području za koji se izrađuje elaborat, a iznimno se može obaviti i slanjem pojedinačnih poziva nositeljima prava.“

Traženje se odnosi na objavljivanje pisanog poziva u lokalnom glasilu, budući navodite kako postoje različita tumačenja katastarskih ureda o ispravnosti objavljivanja poziva u pojedinim glasilima, što dovodi do nejednolikog postupanja i u pojedinim slučajevima do dvostrukog troška za ovlaštene geodetske izvoditelje.

Primarna i jedina svrha navedene odredbe je informirati, obavijestiti i pozvati relativno mali broj osoba koji ima nekretnine uz određeni dio linijskog objekta koji se evidentira, u pravilu na području jedne katastarske općine i jedne jedinice lokalne samouprave. Cilj takvog informiranja, obavješćivanja i pozivanja je omogućiti pozvanim osobama ostvarivanje njihovih prava i pravnih interesa.

Državna geodetska uprava, propisivanjem objave oglasa u lokalnom glasilu, očito ne nalazi svrsishodnim niti primjerenim informaciju, obavijest i poziv lokalnog karaktera objavljivati u glasilu regionalne ili nacionalne rasprostranjenosti.

Propis ne isključuje objavu oglasa u službenom glasilu jedinice lokalne samouprave kao lokalnom glasilu, ukoliko takav postoji, ali ne podrazumijeva objavu oglasa u službenom glasilu na nivou države ili županije.

Iako propis ne obvezuje, preporuča se, osim propisane obveze, objava oglasa na više načina (lokalni radio, glasne ploče u naselju), s ciljem da se s poslovljima i namjerama naručitelja izrade elaborata upozna što veći broj građana. Mišljenja smo da je naručitelju

izrade elaborata u interesu što veća uključenost građana u fazi izrade elaborata, zbog smanjenja broja prigovora i žalbi u fazi provedbe elaborata u katastru i zemljišnoj knjizi.

U slučaju nedoumice u praksi oko postojanja lokalnog glasila i koje bi to glasilo bilo, predlažemo kontaktirati jedinicu lokalne samouprave ili nadležni katastarski ured.

Državna geodetska uprava ne odobrava eventualno traženje katastarskog ureda da se oglas objavi u isključivo određenom glasilu, u slučaju da na istom području egzistira više lokalnih glasila.

Pročelnici Državne geodetske uprave će biti upoznati sa sadržajem ovoga dopisa na predstojećim sastancima.

Zahvaljujemo na Vašim pitanjima i primjedbama, jer doprinose poboljšanju postupanja Državne geodetske uprave.

S poštovanjem,

